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JlaTa npoBeAeHHUs] NPOBEPKH: f'/r A JJ’M
MHHUMAaTHBHAS IPyNNa, nposoguBuas nposepky: Kaamebikosa E.B. — qupextop OY, Marwposa I'.I'., 3amecTuTesn
aupextopa no BP, Kocosa W.B., wien GpakepasHoii komuccuu, llogkosbipuna H.P., npeacrasutens 06 LIeKOJILHOT0
coBeTa poauTeJel

Bompoc [ Jla/uer

1  [MeeTcs M B OpraHU3aLKH MEHIO?

|A) nia, U BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT M PeXKHMOB (YHKLIMOHHPOBAHHS OpraHH3aluy =}

[5) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHRIX Pyl

B) HeT

2 [BeIBemEHO T HMKIHYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMIIEHHS POJHTENeH 1 JeTeH?

IA) na _.?-

b) HeT

3 |BBIBEWCHO JIH GKEJHEBHOE MEHIO B yI0GHOM LTS 03HAKOMIICHHs pOJMTeNeH U neTelt MecTe?

A) na 34

IB) et

4. B MEHIO OTCYICTBYIOT NOBTOpHI 6moa?

|A) 5, O BceM JTHAM

[5) HET, UMEIOTCS OBTOPHI B CMEXKHBIE IHA =

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3arnpeleHHbIe 6711013 H IIPOIYKTHL

|A) 1a, Mo BCEM THAM

5) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXHBIC THU

6. |[COOTBETCTBYET JIH PErNaMEeHTUPOBAHHOE LHK/IMYHBIM MCHIO KOJTHUECTBO PUEMOB MUK PEXKUMY (PYHKIIMOHWPOBAHHSA O raHu3aluu?

A) na _‘,

5) HeT

7. [EcTs 1M B OpraHM3alMy IPHKA3 O CO3IAHMH M IIOpSIKE paboThl GpakepakHo# KOMHUCCHH?

A) 1a T

b) et

8  |OT Bcex nu napTuii NpUroTOBNIEHHBIX OO cHUMaeTCa Gpakepax?

) 2 E

I5) HET :

9 [BosBIUIHACH M (PAKTHI HE JOMYCKa K PEANH3aLMY OO | POYKTOB N0 Pe3y/bTaraM paboTsl GpakepaxHOH KOMUCCHH (3a mepuoz He
Menee Mecsiia)?

|A) HET +~

) na

10 |Co3manEl 1 YCIOBHA [UIs OPraHH3aliK IUTAHKS JIETEH C YIETOM 0COGEHHOCTEH 310POBbA (CaxapHbIH AnaleT, MMmessle ayuepruu)?

A) Ja .’L

5) HeT

11 [[TpososwTcs iu yGopKa MOMELEHHH TOCIe KakIoro NpHeMa Mruiu?

A) na +

5) HeT

12 |[Ka4ecTBEHHO /¥ POBEeHa YGOpKa NOMEIIEHHH JUIs PpHeMa [IMIIH Ha MOMEHT paboThl KOMUCCHH?

A) na =

B) Her

13 OﬁHap)DKMBaJ'[Ple JIM B IOMEIIEHUAX TS NMPUEMa MHIIHA HACCKOMBIC, IPBI3YHBI U CJIEABI UX YKM3HEAESITSIBHOCTH?

IA) HET +

b) na

14 |Co3naHsl JI yCIOBHS Jisi COOITIONEHHS IETBMH MPABHI JIMYHOH MTHEHbI?

A) na +

I5) HeT

15 |Beissisiucs 11 3aMeuaHus K COBIFOICHHIO JETEMH TIPABHII JIMYHOM THrueHsI?

A) HeT =

) na

16 |[BBIABNAIKCH M NPH CPABHEHHM PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPKICHHEIM MEHIO (AKTBI HCKIIOUEHHS OTIIEBHEIX 601 U3 MEHIO?

|A) HeT X

IB) na

17 |[Mmenu a4 GaKThl BBIAYH JCTAM OCTHIBINEH NHILK?

IA) HET F

b) na
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